

危险! 梁溪路绿化带堵死斑马线

网友点评:过街好似刘翔“飞轻功”

网友“lueas”日前在东林书院论坛上以“很‘雷’的斑马线”为名,发了一张关于无锡市梁溪路一斑马线被绿化带堵死的图片,引发了网友们的热烈讨论。据悉,梁溪路于去年经过改造,距今仅一年的时间。因绿化带堵死了斑马线,附近企业、单位的职工下班后均绕开斑马线,从绿化带口横过马路。

绿化带堵住斑马线

网友“lueas”在东林书院的帖子中提到:“那天我是走在马路的北侧,想到路的另一边去,看到了斑马线就过了,谁知过去后的头居然是个绿化带。”昨日上午《生活无锡》在现场看到,位于忆江南饭店门前的一条斑马线遭绿化带拦截,在马路南侧的斑马线距离



“断头”斑马线

绿化带还有2米左右的地方“戛然而止”,如果真是遵循走斑马线过马路的话,行人走

到一半就只能停在马路当中。就算是穿过了机动车道,行人也不得不选择在绿化带上

穿过,还是沿机动车道行走到绿化带豁口再进入人行道。《生活无锡》发现,梁溪路有许多地方的斑马线都被绿化带给堵死了。

断头斑马线隐患多

“这斑马线搞得也太有失水准了,整个梁溪路可以看到许多不符合规定的斑马线,我每天上下班都要经过梁溪路,光是我看到的被绿化带堵住的斑马线就有10条左右。”市民黄先生说,“有好几条斑马线甚至要绕过绿化带10多米才能找到出口,每天能看到好多人过斑马线的时候,直接在绿化带上走过去。这斑马线破坏了绿化不说,有可能还会造成安全隐患。”据黄先生介绍,前几天他就见到有一个

高中生模样的孩子,因不按斑马线行走,被汽车撞伤了,所幸车速不快,只是皮外伤。

过斑马线就像“练轻功”

自2月20日,网友“lueas”在东林书院论坛贴图后,引发阵阵热议。网友“jimmy2008”开玩笑说:“这些斑马线的设置是为了锻炼第二个刘翔。”另有一名网友“520salina”的网友回帖说:“这里的人行道是专门给武林高手设计的,从这里过去必须要用轻功飞过去。”

昨日下午,《生活无锡》将此事反馈给了无锡市公安局交巡警支队。目前,交巡警支队已对此事进行了记录,并将派专人前往现场勘察。

匡笠 薛晟 文/摄

老年人游澳洲 加价400澳元

快报3·15 维权热线
电话:82756337

近日《生活无锡》连续报道消费领域不公引起多名读者互动,昨日又有无锡市民步女士来信举报称,因为自己是老人,今年春节到澳洲旅游被旅行社强行收取了400澳元的加价。

游客:老人儿童境外游“加价”没理由

步女士夫妻俩今年春节也时尚了一把,参加了康辉旅行社组织的澳大利亚、新西兰旅游,可是等到报名的时候才知道,他们比一般的游客多交了400澳元。“我去问到底怎么回事,旅行社的人告诉我说因为我们夫妻年纪大了是老人,所以要比一般团员多收钱。”步女士认为这种收费是明显不合理的收费。

旅行社给步女士的答复是不光老人要加价,小孩子也要加价,原因是老人、小孩购买力低。“这是哪门子道理,我们出去旅游又不是不付钱。既然付钱了,就应该给我们同样标准的服务,至于购买力高低的问题并不是旅行社应该考虑的问题。”步女士认为,旅行社将游客人为划分等级按不同标准收费的做法是一种消费歧视,况且她听说上海、浙江一带的旅行社游客并不多加钱,为什么无锡的旅行社就要加价?

旅行社:不加价肯定亏本

康辉旅行社的有关负责人承认确实有加价的情况存在,目前旅行社正配合旅游部门协调处理步女士的投诉。不过该负责人认为这种情况在旅行社这一行业普遍存在,而且大多是旅游目的地当地的旅行社规定的,这也和旅行社之间的竞争比较激烈有关系。

该负责人透露说,按照正常的成本,步女士去澳洲旅游一般的价格在15000元左右,但由于旅行社之间竞争激烈,价格往往压到11000元左右,这个价格是低于成本的,因此为了保本许多费用要从游客购物的费用上赚回来,老人、孩子购买力低,旅行社不加价肯定就亏本了。

潜规则:不好忽悠购物的都得加价

据了解,出境游加价确实是旅游消费领域存在的一种顽疾,而且不光是老人、小孩,其他诸如教师、新闻从业人员、特殊行业人员等也要加价。

一位旅行社内部人士透露说,最常见的加价发生在低价港澳游上面,因为价格便宜,老人买东西谨慎,孩子又没有经济能力,所以需要加价。不然价格这么低,还安排食宿,旅行社早就亏本了。不过其他类型的游客要加价则有不同的原因,比如教师、记者,这些人喜欢挑剔、喜欢较真,尤其是记者,如果旅行中碰上强迫购物、光购物不游览的情况很容易被他们曝光,所以都会加价。还有更离谱的加价就是从从事化妆品、保健品行业的人员,因为去某些地方旅游购物主要就是买化妆品、保健品,所以这些熟悉行业的人旅游也要加价。“归根到底就是凡是不好忽悠掏钱买东西的游客都得加价。”

对此有律师认为,消费者有权利享受平等权及公平交易权。经营者不得以格式合同、通知、声明、店堂告示等方式做出对消费者不公平、不合理的规定。《生活无锡》将继续开通热线82756337,倾听您在消费中遇到的憋屈事,并将典型案例公之于众。 陈超

快报发起马山植树活动 读者踊跃报名

2月20日,快报向读者发出了一起去无锡马山种树的邀请,由现代快报与无锡市滨湖区人民政府、无锡交通台共同承办的“共建绿色家园”环太湖生态防护林认养活动自20日拉开帷幕以来,报名和咨询者十分踊跃。

种一棵树 陪伴孩子共同成长

市民杨女士看到快报报道后,立即赶到无锡中山路71号锡金大厦6楼,为她的两个女儿每人认养了一棵树。“我大女儿今年13岁,上五年级,小女儿出生才6个月,我想给她们各认一棵小树,陪伴孩子们成长,希望她们和小树一样健康茁壮地成长。同时,也想通过这个活动培养她们的环保意识。”杨女士透露,国外不少家庭,每当有小孩诞生,家长都会在花园里种上一棵树,“虽然我们目前没有条件在自家花园种树,但可以种到灵山脚下,我认为非常有意义。3月7日,我和先生会带着两个女儿一起去现场。”从个人认养情况来看,以孩子的名义认养树木的占到了大部分。

商家积极响应公益活动

这几天,不少单位和团体也纷纷加入到植树大军。无锡万达商业广场一出手就认下了300棵;无锡移动公司认养了100棵。此外,多家医院、银行、学校等单位也积极响应,主动将这一公益活动作为展现企业文化的良好契机。“绿化种树本来就是一项环保公益行为,也可以树立我们企业健康的形象。”部分商家这样表示。

去年首次认养1.3万棵

去年3月,滨湖区在全市范围内开展了首次“共建绿色家园”环太湖生态防护林志愿认养活动,全市社会各界和广大市民的反响远远超出了主办方的预料。全市共有103个机关团体、企事业单位和1万多名市民参与了此项活动,共有13518棵生态林树木被认建或认养,分别在滨湖区的钱桥、马山七里堤建成“奥运林”,马山七里堤建成“生态林”、“感恩林”,南泉子港“军民共建林”。由此,这一活动创下全市近年来社会性志愿认建认养

绿地规模之最。不少团体纷纷以单位的名义前来办理认建认养手续,并积极组织员工参与,把认养的树林作为党团员活动和“生态保护”的教育、社会实践基地,出现了“共青林”、“爱心林”、“苗苗林”等具有纪念意义的名字。

2009棵树木等你来认养

此次“和缘林”推出2009棵认养树木,树种也比往年更为丰富,有朴树、紫荆、垂柳、水杉、晚樱等13种。此外,现代快报还将为喜欢它的读者们开辟“现代快报林”,并为情侣、家庭、单位团体分别划出不同区域,欢迎读者为自己的树林取上一个好听又有创意的名字。

团体单位和个人都可以参加此次认养活动。认养费用每棵树100元,认养费将用于认养树木5年的养护和管理。活动当天,市民可在现场放飞风筝、放飞心愿、祈福灵山。3月7、8日两天内,认养者可凭认养证在滨湖区唯琼农庄、九龙湾乡村家园享受餐饮8.5折优惠(不含酒水);在龙寺生态园、太湖花卉园、龙头渚公园、雪浪山生态园、红沙湾生态农庄等景区享受门票5折优惠(仅限认养者本人)。一次性限购灵山景区门票3张(含梵宫),每张门票优惠价80元,优惠券3月7日在植树现场发放。 金辰 陆媛

认养细则及付款方式

认养对象:团体单位和个人。

认养费用:每棵树100元,认养期限为5年。认养费用用于认养树木5年的养护和管理。

报名时间、地点:即日起可到《现代快报》无锡记者站报名

地址:中山路71号锡金大厦6楼

报名电话:82756813 82756337

联系人:王女士 匡先生

付款方式:

1. 直接付款:在报名点现场报名付款,现金、支票均可,同时领取认养证。

2. 汇款账号:1103020901059389322 无锡工行南长支行 袁建芬(汇款时请注明姓名、联系电话及认养树种和数量)



新市民子女 获助学金

昨日上午,来自无锡新区的爱心自愿者来到无锡徐民桥小学与该校20名外来务工困难家庭子女开展手拉手结对帮扶活动。爱心志愿者向20名贫困学生每人资助500元的助学金,让他们在第二故乡拥有一个快乐读书的自由空间。 严西楼 陈超 摄

狂徒吸毒后发疯砸警车 警察鸣枪示警仍不停手

一个与老婆离婚后无法无天,一个年方十九无所事事,两个人凑在一起居然还有共同的吸毒恶习。这不,吸完毒品的两人仿佛着了魔,不仅打砸他人车辆,殴打司机,抢劫钱财,就连警车也不放过,甚至警察当场鸣枪示警也没能阻止他们。昨日,锡山区检察院正式批捕涉嫌抢劫、寻衅滋事的犯罪嫌疑人沈某和秦某。

打砸车辆、抢劫司机上了瘾

今年32岁的沈某是个无业游民,离异后终日开着一辆现代跑车到处转悠,并且常常在吸食毒品后外出“发飙”。秦某今年19岁,在锡山做个体油漆工。两人相识后,秦某也染上了吸毒的恶习,扔下工作不做,整天跟着沈某瞎转悠。

去年12月12日晚8时许,沈某、秦某又开车在路上瞎转,当其开到羊尖镇某路时,故意开慢速,不让后面的车走。在将后面一辆普桑轿车逼停后,沈某手拿一把砍刀走向该车,向该车驾驶员要钱,驾驶员回答说没钱,沈某便用砍刀将该车前面挡风玻璃砸碎。秦某见沈某动手砸车,便拿着一根伸缩棍下车,朝普桑

左侧反光镜打了一棍子,并将普桑左前门的一三角玻璃砸碎后二人扬长而去。接着,两人继续往前开,见路边有辆别克轿车停在马路左边,不分缘由,又过去将别克轿车的车窗玻璃砸碎。之后的两天时间里,沈某、秦某在吸食毒品后,竟因他人鸣喇叭、看他们等理由,毁坏他人车辆4辆。

除了打砸寻衅,沈某、秦某还动起了抢劫的心思。由于二人都有“毒瘾”,需要不时地“补充”一下能量,便隔三岔五找人买毒品吸食,然而两人又不赚钱,于是就有了抢劫司机的念头。去年12月13日上午10时许,沈某、秦某二人驾驶跑车行至羊尖绿羊生态园附近,见一驾校教练车由一年轻女子驾驶,副驾驶座上有一教练,两人就将教练车逼停至绿化带旁边,沈某手持砍刀下车,将刀架在教练脖子上,劫得现金人民币600元。后于同日及次日,沈某、秦某又先后通过逼停车辆、武力威胁的方法劫得4人现金4390元、手机一只。

狂性大发鸣枪示警还不住手

中午,沈某、秦某二人抢劫一辆车主的手机后,在无锡生态园南门见一警车对向驶来,遂掉转头准备逃离,后被警车夹住不能逃脱时,沈某加大油门用车身后右侧撞开警车逃离,致使警车车头受损。

12月15日凌晨,警方在梅村地区发现了沈某二人驾车游荡,遂派车跟踪。秦某将车开至某汽车配件有限公司里,无处可逃,警方将公司大门锁上并号召当地群众帮忙抓捕二人。沈某见状,与秦某下车,一人手拿砍刀,一人拿着伸缩棍将公司大门打开,然后迅速回到车上,由沈某驾驶,加大油门撞开警车后逃离。

沈、秦二人逃到锡沙路时,又被警车跟上,二人将警车引到一巷子内,手拿凶器下车,趁一名警察喊人之机,不顾车内仍有一名警察,将警车前挡风玻璃及两侧车窗砸碎,又开车逃跑。在一村口,两人驾驶的车坏了,此时又有警车追来,二人拿出铁耙、砍刀等,上前将警车玻璃全部砸碎。车内警察连连鸣枪示警,沈某、秦某二人仍不停手。砸碎警车玻璃后,沈某、秦某继续逃跑,最后被前来增援抓捕的警方抓获。

俊丽 李倩 陈超